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Benopycckuii metannypruyeckuii 3ason (BM3) BbinycTvN NepByto 3aroToBKY 6eCLOoBHON
ropsiyekaTtaHoi Tpy6bbl, coobwaet cant BM3 co ccbinkoin Ha rnaBHOro UHXeHepa
npeanpuaTtus Buktop MatoukuH. Mo ero cnosam, npowveka Tpybbl SBASETCS NEPBbIM 3TaNoM
B NPON3BOACTBE AAHHOro Bmaa npoaykuuu. I1nvHa nepsoi 3aroToBkM cocTasmna nopsiaka 6
M, onameTp — 148 MM, TonwmHa cTeHkn — 18,7 Mm. “Tepaas npowmnska Tpybbl Npowna
ycnewHo, paboTHUKKN 1 06opyLoBaHne 0TpaboTanu BCO CXEMY YETKO U CNAXEHHO”, —
KOHCTaTupoBan rnaeHbli MHXeHep. Buktop MaTtoyknH nponHopMmnpoBar, YTo Crenyrowmnm
atanom npwu nponssoacTee Tpyb sensetcs ctaH PQF, koTopblii nicnonb3yeTcs ons
POPMUPOBaAHNS HEOOXOAMMOI TONWMHBI CTEHKM TPyObl. [lanee 3aroToBka NocTynaeT Ha
penyKLMOHHO-PACTSAXHOM CTaH, rae NPoucxoamtT qoOpMMpPoBaHNE OKOHYATE bHbIX
reoMeTpuyeckmx pasmepoB Tpybbl. 3aTem Tpyba oxnaxnaetcs. Becb 3T0T Umkn
npounssoacTea byneT NpoBeLEH Ha cneaylowein Heagene, ckasan rnaeHbIi HXeHep. Ha
peanusaumio aToro npoekTa bbino HanpasneHo 270 MAH. gonnapos. MoWHOCTb KoMMekca
cocTaBuT 252 TbIC. TOHH TPYO B roa.




